



Подведены итоги III Международного вокального конкурса «I SING» в г. Москва.

В номинации народный вокал, соло – Бортко

Александр (учитель Жегалик О.В., концертмейстеры Бальчунас А.Ф., Перевалов В.В.) удостоен звания

Лауреат

II

степени

.

В номинации академический вокал, хор – Хор 1 классов «Акварель»

(руководитель Жегалик О.В., концертмейстер Дожина Д.Е.) –

Лауреат 1 степени

.

Все учителя отмечены Благодарностью за активную жизненную позицию, профессионализм, любовь к вокальному искусству и продвижения молодых дарований.



Успешно справляем!!! Желаем дальнейших творческих